6 内蒙古·足球

鄂尔多斯队获得首届六省区沿黄城市足球邀请赛冠军

新报讯(北方新报正 北方网记者 牛天甲) 10月6日,由银川市体育 局、宁夏回族自治区足球 协会主办的"激情足球·魅 力银川"2020首届沿黄城 市足球邀请赛在贺兰山体 育场圆满落下帷幕。

据了解,本次比赛共 有来自宁夏、内蒙古、山

西、河南、青海、甘肃的8支 U16 男子足球队, 齐聚美 丽的宁夏银川,切磋球技, 交流足球文化,共享足球 盛宴。受内蒙古足球协会

委派,鄂尔多斯市天骄圣 地足球俱乐部代表内蒙古 参赛。最终经过激烈争夺, 鄂尔多斯市天骄圣地足球 俱乐部代表队一路披荆斩 棘,杀入决赛,并在决赛中 用两粒精彩绝伦的进球战 胜青海足协代表队,取得 首届沿黄城市足球激请寨 冠军。



呼和浩特队国庆期间4战仅得2分

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10 月11日晚,2020中国足球协会甲级联赛成都赛区第 一阶段第九轮比赛继续进行,呼和浩特队在双流体育 场与北京人和队互交白卷,各取1分。在国庆期间进 行的4场比赛中,呼和浩特队2平2负,仅仅取得了2 个积分。截至目前,呼和浩特队9战仅仅取得1胜4平 4负积7个积分,排在成都赛区最后一位。

9月30日第六轮比赛,呼和浩特队对阵北京北体 大队的比赛在温江基地3号场打响。呼和浩特队两次 落后两次扳平,最终凭借黄振飞和方昊分别在上、下 半场的进球,2:2战平对手。10月4日第七轮,呼和浩 特队对阵泰州远大队的比赛中,开局不久,对方利用 任意球机会率先攻入一球,补时阶段,泰州远大队外 援利用角球头球破门再次将比分扩大。下半场易边再 战,呼和浩特队掀起反攻浪潮,多次给对手造成威胁, 可惜没能破门,最终0:2负于泰州远大队。10月7日第 八轮,呼和浩特队在温江基地3号训练场对阵苏州东 吴队。上半场,双方互有攻守,但均未取得进球。下半场 易边再战,苏州东吴队凭借第77分钟、第84分钟的进 球2:0击败呼和浩特队。10月11日第九轮,与北京人和 队的比赛中,呼和浩特队以防守为主,对手的进攻始 终不能撕开呼和浩特队的防线。下半场易边再战,第 47分钟,方昊贡献有威胁的进攻,但被对手化解。最 终全场比赛结束,呼和浩特队0:0战平北京人和队。

赛后,呼和浩特队主教练崔震瀚说,前两场比赛 很遗憾我们失利了,也接受这个结果,与北京人和队 的比赛虽然打平了,但是结束了两连败的局面。本场 比赛部署的防守队员比较多,防守、进攻都是按照教 练部署做的,我还比较满意,同时教练组对年轻球员 的拼搏精神评价也很高。到了第二阶段,不管是进入 哪个小组,对手多么强大,我们都会提前了解每个球 队的战术打法,会进行针对性的练习,认直备战,迎接 每一场比赛。

"阿吉奈"杯呼和浩特 青少年女子足球激请赛落幕

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 10 月6日,第六届"阿吉奈"杯呼和浩特青少年女子足球 邀请赛落幕。最终经过激烈争夺,上海市足协女子青 年队获得冠军,亚军和季军分别由长春市女子足球队 和辽宁省女子足球队摘得。

当日,最后一轮比赛打响,第一场呼和浩特女足 对阵上海女足,老对手再见面,双方都斗志昂扬。开场 后,呼和浩特队组织的有效回防成功化解了上海队多 次的全力逼近,红蓝双方火力全开僵持不下。第48分 钟,呼和浩特队球员席浩华带球绕过上海队王兰,传 给伊丽娜,伊丽娜果断一脚远射,成功打入一球。上海 队迅速调整部署,第54分钟,刘雯慧门前进球,比分 扳平。紧接着在不到10分钟的时间,上海队刘雯慧又 进两球。随着终场哨声吹响,本场最终比分定格在1: 3。另外两场的比分分别是长春女足2:0胜大连女足, 保定女足0:0战平辽宁女足。经过6天15场征战的洗 礼,100多名女足姑娘们在"阿吉奈"这个大"练兵场" 里历经磨砺收获成长。

蒙超联赛:哈萨尔足球俱乐部夺冠

选手在比赛中全力以赴



新报讯(北方新 报正北方网记者 牛 天甲) 日前,2019~ 2020内蒙古男子足球 超级联赛在呼和浩特 市收官。经过激烈争 夺,乌拉特中旗哈萨 尔足球俱乐部夺冠。

据了解,总决赛 阶段采用积分制,参 寨的4支球队是来自 东部区和西部区的冠 亚军队伍。前两轮比 赛中,哈萨尔足球俱

乐部在积分榜上领先,呼 伦贝尔锡尼河足球俱乐部 同内蒙古蓝奥足球俱乐部 积分相同,鄂尔多斯博海 足球俱乐部排名最后。最 后一轮两场比赛同时展



开,在焦点之战中,乌拉特 中旗哈萨尔足球俱乐部对 阵呼伦贝尔锡尼河足球俱 乐部。开场后不久,乌拉特 中旗哈萨尔足球俱乐部率 先打入一球,并在下半场 再次改写比分。落后两球 的呼伦贝尔锡尼河足球俱 乐部多次组织反攻,并顺 利扳回一球。随后双方均 未取得进球,乌拉特中旗 哈萨尔足球俱乐部以2:1

取胜,凭借积分领先 捧得本赛季蒙超联赛 冠军。在另一场比赛中 取胜的鄂尔多斯博海 足球俱乐部摘得亚军, 呼伦贝尔锡尼河足球 俱乐部获得季军。

作为内蒙古业余 足球最高级别联赛,5 年的时间,蒙超的参 寨队伍从最初的8支 发展到如今的17支, 而蒙超的赛场也见证 着内蒙古业余足球的

日新月异。据内蒙古足球 协会社会部负责人徐磊介 绍,接下来还将组织沙滩 足球和快乐周末一起踢等 赛事活动,为足球爱好者 提供交流展示的平台。

国家二级裁判员培训班在呼鄂二市开班

新报讯(北方新报正 北方网记者 牛天甲) 为全面贯彻落实《内蒙古 自治区人民政府办公厅关 于实施<中国足球改革总 体方案>的意见》,促进内 蒙古自治区足球事业的发 展,培养内蒙古自治区足 球裁判人才梯队,内蒙古

足球协会于10月5~9日 分别在呼和浩特市、鄂尔 多斯市同时举办两期国家 二级足球裁判员培训班。

据了解,24名女学员 参加呼和浩特二级班培训 学习,其中大部分学员为 二青会为我区取得成绩的 优秀运动员。两期培训班 分别由左秀娣(亚足联裁 判监督、亚足联裁判讲 师)、张军(中国足协裁判 技术讲师、中国足协职业 联赛裁判监督)担任主讲 师,刘超(内蒙古足球协会 裁判员讲师)、高刚(内蒙 古足球协会裁判员讲师) 担任助理讲师。

呼和浩特第一期中国足协C级教练员培训班开班

新报讯(北方新报正北 方网记者 牛天甲) 10月 1日,2020年中国足协C级 教练员培训班在呼和浩特 青少年足球训练基地举办。

据了解,本次培训班 为期13天,共有来自各中 小学、足球俱乐部、单位球 队的24名教练参加培训。 受中国足协技术部委派,梁

光、蔡小田担任此次培训讲 师。本次课程分为两个周 期,每周期末进行实践考 试,以检验阶段性培训成 果。全期培训涵盖进攻、传 球、头球、防守、比赛阵型等 全方面技战术实操课,并对 青少年生长发育、心理、体 能等方面进行解读,为青训 发展奠定理论基础,自习及

小组讨论时间为各学员提 供交流学习的平台。

本次培训班采取理论 与实践相结合的方式,在 课程设置、实践环节、考核 方式方面力求科学实用, 在提高学员的理论水平及 实操能力的同时,培养更 多服务于基层球队的专业 足球教练员。

英雄会沙滩 足球赛收官

新报讯(北方新报 正北方网记者 牛天 甲) 10月2日,英雄会 沙滩足球比赛如期收官。

据了解,2020年恰 逢阿拉善英雄会举办 15周年,内蒙古足球协 会首次将沙滩足球项 目引入英雄会,为全国 沙滩足球爱好者、越野 爱好者提供了一个全 新的运动平台。越野爱 好者们首次在阿拉善 英雄会上看到沙滩足 球项目,许多人都表示 出了浓厚的兴趣,来自 全国各地的更多朋友 则是首次接触沙滩足 球,赛事的举办对沙滩 足球项目的推广具有 十分积极的意义。